

CORRECCIÓN DE ERRORES EN PLIEGOS

EXPEDIENTE: SAS_ALC_2024_PA19

“SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE DIVERSO EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO PARA EL SERVICIO DE RADIODIAGNÓSTICO DEL NUEVO HOSPITAL DE ALCAÑIZ, DEL SALUD.”

PLIEGO DE PRESCRIPCIÓN TÉCNICAS

LOTE 1: UN EQUIPO DE RESONANCIA MAGNÉTICA

Página 4, primera línea donde pone ≥ 32 , tendría que poner ≥ 12 canales.

LOTE 3: UN DENSITÓMETRO ÓSEO

Página 20, penúltimo guion, falta anteponer las palabras: **“Posibilidad de”**

PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVA PARTICULARES

LOTE 1: UN EQUIPO DE RESONANCIA MAGNÉTICA

Página 55, criterio 4, eliminar ~~Imagen de hueso cortical, tendón y estructuras mineralizadas. Aplicación de la IA (Deep Learning) a la generación de imagen en la inmensa mayoría de las secuencias.~~

Página 55, criterio 5, eliminar: ~~mediante IA~~

Página 59, en la fórmula hay un error, donde dice $P_i = 2 \times N_i / N_{max}$, tendría que decir: $P_i = 3 \times N_i / N_{max}$, ya que 3 es la puntuación del subcriterio.

LOTE 2: UN EQUIPO DE TOMOGRAFÍA COMPUTERIZADA

Página 60, criterio 3 a., donde dice 135kW, debería decir 135kV y donde pone 155 kW, debería poner **105 kW**

Página 60, criterio 6, donde dice 1025x1024 y debería decir 1024x1024